

各 位

会 社 名 岡藤日産証券ホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 二 家 英 彰

(コード番号:8705)

問合せ先

でである。 常務 取締役 近藤 竜 夫経営企画室長

電 話 03-6759-8705

### 商号の変更及び定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり、商号の変更及び定款の一部変更について 2022年6月29日開催予定の株主総会に付議することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

### 1. 商号の変更について

### (1)変更の理由

2021 年 10 月 14 日付「「合併等による実質的存続性の喪失」に係る猶予期間入り解除に向けた取り組みについて」でお知らせしたとおり、当社グループは、経営基盤のさらなる強化及び業務運営のより一層の効率化、グループ経営資源の有効活用を目的として、当連結会計年度においてグループ事業再編を進めてまいりました。当該グループ事業再編により、グループ内の事業は連結子会社である日産証券株式会社に集約される形となりました。

上記プレスリリース内でお知らせしたとおり、当社グループでは「合併等による実質的存続性の喪失」に係る猶予期間入り解除に向けて、コーポレートガバナンス体制の再点検、再整備に取り組んでおります。それらが一段落した後、しかるべき時期に、当社は主幹事証券を通じて新規上場審査基準に適合すると認められるための審査を受ける予定でおります。

このような状況下、当社グループの実態及び現状を株主・投資家を始めとするステークホルダーに対して明確にしていく事、並びにグループとしての一体感を創出し、持続的な企業成長につなげていく事を目的とし、当社の商号を変更するものです。

### (2) 新商号

日産証券グループ株式会社

(英文: Nissan Securities Group Co., Ltd.)

# (3)変更予定日

2022年7月4日

※本商号の変更は、2022 年 6 月 29 日開催予定の第 17 回定時株主総会において、 定款の一部変更の件が承認されることが条件となります。

# 2. 定款の一部変更

(1)変更の理由

上記「1. 商号の変更について」に記載の商号変更を行うべく、現行定款第1条(商号)を変更するものです。

# (2)変更の内容

現行定款	変更案
第1章 総 則 (商号) 第1条 当会社は、岡藤日産証券ホールディン	第1章 総 則 (商号) 第1条 当会社は、日産証券グループ株式会社と
グス株式会社と称し、英文では Okato Nissan Securities Holdings, Inc. と表示する。	称し、英文では <u>Nissan Securities Group</u> <u>Co., Ltd.</u> と表示する。

## (3) 日程

定款変更のための株主総会開催日 2022 年 6 月 29 日 定款変更の効力発生日 2022 年 7 月 4 日

以 上